

秦桧也想坐起来？问问岳飞同意不！

南京江宁博物馆回应，将秦桧雕像改跪为坐无平反之意

网友：坐起来，不是宽容、是恶不得惩

近日，据媒体报道，中国历史上的大奸臣秦桧在老家南京江宁有了自己的博物馆，更让人惊异的是，馆里特地请来上海一位艺术家为秦桧塑了一尊坐着的雕像，还起了个叫《跪了492年，我们想站起来歇歇了》的名字，一时间引来网友无数质疑。

大部分网友都对秦桧突然“站”起来表示不解。虽然是艺术作品，但“最好的艺术作品就是尊重客观，如若以某种借口将所谓的艺术幻想化是很荒唐的事”。甚至有网友言辞激烈地表示：“应该把馆长和艺术家送回来问问岳飞答不答应。”

而也有网友从人权的角度认为“罪人的人

权也该得到保障”，随即便有网友进行了反驳：“秦桧若只是代表本人，站起来确实代表人权，给罪人以尊严；但他已为‘罪恶’代言，若坐起来，不是宽容、是恶不得惩！”

记者日前前往江宁实地调查发现，所谓“秦桧博物馆”并不存在，但坐像秦桧确实有，是陈列在江宁博物馆的“江宁千秋”展览单元的，同时展览的还有岳飞抗金的巨幅油画。博物馆方面称，只是出于对江宁通史展览的完整性考虑，在宋代单元展出了和江宁关系最密切的岳飞和秦桧两个人物，并未对用坐像还是跪像考虑太多，也毫无为秦桧平反之意。

据《羊城晚报》



Fashion

时尚达人秀

听说过撒豆成兵 见过拼豆作画没？

一艺术家用百万颗咖啡豆制成巨幅画作



当地时间12月12日，阿尔巴尼亚地拉那，艺术家斯特拉蒂用大约100万颗咖啡豆制成25平方米的巨幅马赛克画，画作被命名为“一个世界，一个家，一样的咖啡”，画作描绘了巴西舞者、日本鼓手、美国乡村歌手、欧洲手风琴师以及非洲鼓手。这是已经保有5项吉尼斯世界纪录的斯特拉蒂第6次夺得吉尼斯世界纪录。

维扬

想泳装队伍破纪录 干吗选在大冷天呢？

寒冷的伦敦街头上演泳装秀



2011年12月13日，寒冷的英国伦敦，穿着泳衣的人们在肯辛顿大街的维珍假日门外排起了队。她们此举是希望打破世界最长泳衣队伍的世界纪录。

宗和



看见它们 我又相信爱情了

Beautiful

美图

罗马尼亚摄影师 Silviu Ghetie 在南极一港口抓到的企鹅牵手照片。寒冷的南极，两只企鹅站在冰天雪地里，浪漫地手拉着手，非常温暖、幸福。它们的温情足以融化寒冰。而此时，其他的企鹅，正成群地聚集在一起。

爱巧



Internet

网络风向标

4名交警站在一起能干啥？

南京交警方言说唱评“酒驾”，火了

10分47秒视频遭疯狂转载

4名交警站在一起能干啥？查酒驾、查违停还是查套牌，如果告诉你，全错了，你或许还不信，可等你看完在微博疯传、名叫《后悔来不及》这段视频后就会“豁然开朗”，原来他们在一起竟是用南京方言进行音乐说唱，主题就是“酒驾”。记者了解到，他们都是来自南京市交警局的交警。

《后悔来不及》这段视频长达10分47秒，其中关键词就是“酒驾”，最初是放在南京交警的官方微博上，结果引发网友热捧，

网友盛赞“南京交警真是太有才了”。记者点击后发现，4名交警扮演了不同角色，有好酒者，有劝酒者。为了拉近与观众的距离，视频使用了大量的南京方言，“你真摆”、“多大点事唉”、“阿行啊”……当然，作品的真实感不能或缺，这就使得视频中出现了很多让人深有体会的“劝酒令”，像“不喝两杯酒，不算好朋友”、“屁股一抬，喝了重来”等。

据《扬子晚报》

Life

生活大爆炸

想谈诗一般的恋爱？读剑桥

为招生，剑桥大学拍了部迷你唯美爱情片

为了招生，很多院校都出“奇招”，连名牌学府英国剑桥大学亦不例外。近日影片分享网站“YouTube”出现一部迷你电影，内容讲述的是一名男大学生因沉醉法国诗集，不小心走到单车行驶的路上，与正在骑车的漂亮女生相遇的故事。男女主角一见钟情，男生对心中的“女神”念念不忘，二人最终在五月舞会再次偶遇，并在河畔漫步，共度浪漫时刻。

这部名为《MML电影》的短片虽然成本低，但一点也不马虎，全片贯穿欧洲文学名句，颇有书卷气息。负责执导的威尔，是名导演史提芬费雅斯之子，而男、女主角尼尔及阿尼，则是从25名语言学生中精挑细选出来的。

中新

Adorable

萌宠大本营

做一个有追求的猴子

加拿大一只猴爱上了画画

被称为“猴中华加索”一幅能卖250英镑



加拿大多伦多市尤克斯布里奇地区“故事书农场”灵长类动物避难所中的一只僧帽猴堪称是“猴中华加索”，因为它能用自己的手、脚、尾巴、舌头和画笔在洁白的画布上自由作画，而这只“猴画家”创作的一些“抽象画”已经吸引了世界各地许多艺术收藏家的青睐，如今它的一幅画能卖出250英镑的价格！

这只绰号叫做“袖珍沃赫尔”的僧帽猴是在1年前开始学习画画的，当时该动物避难所中的志愿者查梅恩·奎恩给了这只僧帽猴一些没有毒性的儿童颜料，“袖珍沃赫尔”很快就喜欢上了用这些颜料在画布上肆意涂抹作画。

爱尔